

TAXA 2017. évi 18.01-es verzió

TAXA 2017. évi 18.01-es verzió

Érvényességi dátumok

Demó verzió érvényessége: **2017.02.28.**

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: **2017.03.31.**

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: **2017.04.15.**

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: **Nincs időkorlát**

Program verzió érvényessége: **2017.04.24.**

A TAXA program 18.01-es változatának legfontosabb változásai

- Új lista: Kimutatás/Adó/Kimutatás a személygépkocsi alvázszámáról
- Ismét aktív menüpontok
- Ismét aktív a PTGSZLAH
- Ismét aktív a bérfeladás és a Bérfeladás ellenőrzése menüpont
- Kiegyenlítendő fizetendő áfa teljesítés szemléletben
- 1701 bevallás
- Számlázóból alvázszámok bizonylatok beolvasása

Új lista: Kimutatás/Adó/Kimutatás a személygépkocsi alvázszámáról

Az áfa bevallásban kötelező alvázszám adatszolgáltatáshoz szolgáló analitikus lista.

Ismét aktív menüpontok

Kimutatás/Adó menüponton belül: Áfa bevallás, A60, 17KATA, Elektronikus bevallások

Ismét aktív a PTGSZLAH menüpont

Működésében előző év óta nincs változás. Bővebb leírás a Súgóban és Felhasználói kézikönyvben

Ismét aktív a bérfeladás és a bérfeladás ellenőrzése menüpont

A 292 jogcímet használva F3-Bérbizonylat és a Szerviz menüpontban a bérfeladás ellenőrzése ismét aktív

TAXA 2017. évi 18.01-es verzió

Kiegyenlítettlen fizetendő áfa teljesítés szemléletben

Ügyfeleink kérésére TAXA-n belül az Adó beállításoknál pipálható, hogy a kiegyenlítettlen számlák fizetendő áfái teljesítés szemléletbe kerüljenek be az áfa bevallásba. (45 napos halasztási lehetőséget így a program nem veszi figyelembe.) Bepipálás után a kimenő számlák minősítése automatikusan pipálódik az új minősítés. Az felhasználó a beállítás pipálása nélkül is adhat meg ilyen minősítést a fejből. (Pénzforgalmi áfát együtt nem alkalmazható.)

1701 bevallás

Ismét aktív a 01 bevallás.

A „Gyűjtés”-nél megadható a bevallás időszaka és az adónemek. Ha a felhasználó az összes adónemet bepipálja, akkor bizonyos esetekben több bevallást készít a program.

Pld:

Adónemek, melyekre az adózónak adókötelezettsége keletkezik:

Cégautó, rehabilitációs hozzájárulás, kulturális adó.

A vállalkozás havi áfa bevalló. (Kulturális adó bevallási gyakorisága egyezik az áfa bevallás gyakoriságával)

Március:

Első bevallás: cégautó adóról és a rehabilitációs hozzájárulás előlegről az első negyedévre.

Második bevallás: kulturális adóról március hónapra.

A rehabilitációs hozzájárulás a 292 jogcímre könyvelt (bérfeladás) „rehabilitációs hozzájárulás” bér járuléktételre könyvelt értékek gyűlnek.

TAXA 2017. évi 18.01-es verzió

A kulturális adó kötelezettség akkor kerülnek begyűjtésre ha a kezelő a Bizonylatok/Adófolyószámla menüpontban a 17200 kódú adónemre és megfelelő bevallási hónapra kötelezettséget rögzít.

A cégautó adó bevallás értékei akkor kerülnek kitöltésre automatikusan ha a Nyilvántartások/Cégautó menüpontban a cégautó adatai meg vannak adva.

(Teljesítmény kW, Környezetvédelmi osztályozás, Adófizetés kezdete- ha szükséges vége-félévente megfizetett gépjárműadó és hónapok száma. Határidőre fizetett gépjárműadót a kezelőnek kell megadnia, a program nem tudja ellenőrizni, hogy a befizetés valóban meg történt-e.)

A „Javítás” menüpontban a megfelelő adónemre állva és entert ütve látható a gyűjtött adó forintban és ezer forintban. A kezelő ezeket az értékeket módosíthatja.

A „Listázás” menüpontban forintban vagy ezer forintban elkészül a bevallás lapjainak nyomtatása.

Az „Elektronikus bevallás”-ból indítható az export az ANYK-ba.

A véglegesített bevallások a „Véglegesítés törlés” menüpontban törölhetőek.

A törölt véglegesítések a „Véglegesítés visszaállítás”-nál állíthatók vissza.

A „Bevallás törlése” törli az egyénileg felvitt értékeket.

A véglegesítés nélkül is elkészülnek a következő időszaki bevallások, de a kötelezettségek akkor kerülnek megfelelően kerekítve a bevallásba, ha a véglegesítések megtörténnek.

Számlázóból alvázszámok bizonylatok beolvasása

A Novitax számlázó programban ha a felhasználó rögzíti a beszerzett személygépkocsik

TAXA 2017. évi 18.01-es verzió

alvázszámát, akkor az egyszeres programban a számlák feladásánál az alvázszámok is beolvasásra kerülnek.